

## 四间机构获选营办问题和病态赌徒辅导及治疗中心

\* \* \* \* \*

四间分别由香港明爱、东华三院、锡安社会服务处（锡安）及香港路德会社会服务处（路德会）营办的问题及病态赌徒辅导及治疗中心将由明日（一月一日）起，按照新服务合约条款投入服务，为问题及病态赌徒和他们的家人提供辅导及治疗服务。

四间中心均由平和基金资助，民政事务局委托营办。平和基金为四间中心提供的资助额将增加至每年1,100万元。

由明爱及东华三院营办的中心分别设于荃湾及湾仔，其服务合约为期四年，由锡安及路德会营办的中心分别设于观塘及大埔，其服务合约为期三年。四间中心除了提供辅导和治疗服务外，亦会继续为专业人士如社工等提供训练，以协助他们处理求助个案。四间中心在新服务合约条款下更会加强在学校举办宣传教育工作，加强学生对问题赌博的认识。

民政事务局发言人表示：「四间中心分布于港九新界各区，方便在不同地区工作及居住的市民大众前往。未能亲身到中心的求助者，亦可致电原有的戒赌热线（电话：1834 633），自行选择接受任何一间中心的服务。」

由民政事务局委托香港理工大学就香港防治问题赌博服务发展进行的一项研究，评估了由平和基金资助，并由明爱、东华三院、锡安及香港青年协会（青协）营办的四间问题及病态赌徒辅导及治疗中心的服务成效，确定提供赌博辅导和治疗服务的需要。原有四间中心的服务合约于今日（十二月三十一日）届满，民政事务局于二〇〇九年中为新服务合约重新进行公开招标。平和基金委员会成立了一个遴选小组，按照公平、公开、公正的原则审批申请。明爱、东华三院、锡安及路德会获选为四间中心的服务营办者。

发言人补充说：「我们感谢青协于过去两年于屯门以试验形式营办戒赌中心。我们希望社会各界继续支持问题及病态赌徒的辅导及治疗服务。」

完

2009年12月31日（星期四）